

马上过年 这10种年宵花闭眼入，不会踩雷

眼看就要年底了，这个时候大家都喜欢买几盆“年宵花”摆放在家里，增添一份喜气，而且还能够提升整个室内的档次，如果不知道买什么的，可以买这10种年宵花，可以闭眼入，绝对不会踩雷。
星报综合

北美冬青

北美冬青可以说是最火的网红花卉了，最主要的是它颜值高，颜色为红色，还好养活，无论是水培还是干养都可以，价格还便宜，堪称“年宵花”的首选了。

长寿花

长寿花寓意延年益寿，家里有老人的便可以买一盆长寿花，养好了，常年都能开花，闭眼入绝不会踩雷。

腊梅花

腊梅开花的时候正好是12月份左右，在冬季开花的花卉并不常见，腊梅看上去清新脱俗，养在家里再合适不过了，观赏价值极强。

水仙花

水仙花在冬季也是非常受欢迎的花卉，主要是它开花的时候很漂亮，而且花香比较浓郁，放在客厅也是比较合适的。

风信子

对于风信子我们并不陌生，它的颜色比较丰富，对于花农来说也有更多的选择，摆放在家里也是十分喜庆的，不过风信子的花香比较扑鼻，最好不要放在卧室，否则会影响到睡眠。

蟹爪兰

蟹爪兰是出了名的好养活，即使是一个月不给它浇水依然能够活得好好的，可见它的生命力有多强，当然它的颜值也是比较高的，深受花友们的喜爱，养护蟹爪兰不要浇太多水，防止积水烂根。

仙客来

过年人们都喜欢串门儿，走走亲戚之类的，而仙客来有欢迎朋友到来的寓意，过年了养一盆仙客来是非常合适的，仙客来也是不宜浇太多水，否则会影响它的开花质量。

金边瑞香

金边瑞香也是花市比较受欢迎的花卉，它的叶片很有特点，有一层金边，因此而得名，看起来也是喜庆的，金边瑞香养好了是可以多年开花的，日常需要多注意植物的动态，防止植物出现病虫害。

君子兰

一般喜欢看书的人都喜欢养一盆君子兰，过年的时候养一盆君子兰在家也是非常合适的，君子兰养的年头越久，它的颜值就越高，深受花友们的喜爱，君子兰很怕积水，尤其是冬季更要控制浇水量。

梅花

梅花在冬季开花，可谓是众多花朵中比较突出的，而且梅花寓意着坚强果敢，寒冷的冬天，梅花是开得最好的，它还特别耐寒，是非常值得养的年宵花。

小贴士

特殊时期 宠物如何防护和消毒？



此时，是最重要的防疫时期，宠主除了做好自身的防护之外(戴口罩、勤洗手)，千万不要忘了自家毛孩子和居家环境的消毒工作，定时喷一喷，闲时擦一擦，预防病毒常停留。如果家里没有宠物专用消毒液，只有常备的84消毒液，可以以84消毒液高比例稀释(500ml清水+1瓶盖84)，对环境进行消毒，不过，由于84消毒液气味刺鼻，养猫家庭不建议使用，在消毒之后进行通风，避免婴幼儿和宠物接触和舔舐，对健康有害。尽可能的使用安全、有效，对宠物没有伤害的消毒产品。

消毒步骤：

①宠物消毒

用稀释过的消毒液(最佳选择宠物专用消毒液)在高空喷洒在宠物的毛发上及四肢，切记避开眼睛及嘴巴等位置，喷洒过后及时用毛巾擦干。

②宠物用品消毒

把宠物的玩具、餐具、用品等浸泡在稀释过的水中，15分钟后取出，用清水冲洗干净擦干。

③空气消毒

按照产品说明书上的稀释比例进行稀释，倒入喷壶中进行喷洒。

④地面消毒

直接用拖把浸泡在稀释过的消毒液里，沥干擦拭地面，家里有宠物的话，可以用清水多拖两遍，防止宠物舔舐。

⑤室内通风

每天三次，开窗通风30分钟左右，让空气流通交替。



各位圈友：

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质，还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟，以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先，图文兼备，除非你饲养的动植物图太美，把小编迷得一愣一愣的，那可以适当放宽要求，不然还是图文兼备吧。

其次，内容要有故事情节，能引起大家共鸣，或是绝对的干货，抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少，让人看不过瘾，一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱：shdx_2016@163.com